UHdopMaTUKa

' ) ANTOPUTMUYECKAS
& KOHCTPYKUMS UMK

OCHOBHbIE AINTOPUTMUYECKUE
KOHCTPYKLUW

g @EWIRATENDCTBO



KnouyeBble cnoBa

* LUKNIUYECKUue anropuTmbil
* Teno uukna
° LMK

e C 3a4aHHbIM YCNTOBMEM NPOAOIIKEeHUS paboThbl
° C 3a4aHHbIM YCNTOBMEM OKOHYaHUSA paboThbl
° C 3a4aHHbIM YUCJIOM NMOBTOPEHUMN

P

W



[loBTOpEHME

Linkn - nocrnegoBaTenbHOCTb [OEWUCTBUN,  BbIMOSIHAEMbIX
MHOIOKpaTHO.

Anzopummbi, coaepXawune KOHCTPYKUUKO  MOBTOPEHUS,
Ha3bIBAOT YUKTUYECKUMU VNN LUKITaMM.

[locnegoBaTenbHOCTb NEeNCTBUN, MHOIOKpaTHO
noBTOpANOLLAsaACA B MpoLecce BbINONMHEHUA LUWKMa, Ha3blBaeTCH
meJsioM UUKa.




Tvunbl ULUKNOB

MoryT ObITb

3adaHbl yCroBu4
OKOH4YaHus paboThl

3aflaHbl YCIOBUS
NPOOOIMKEHMS

[Toka ecmb kupnu4 Moka He Hacmynum

3aaaHo 4Yncno HOYb

NOBTOPEHUN

PoeHo 100 kupniudeu



Linkn ¢ 3agaHHbIM yCNOBUEM NpoaoHKeHNNA
paboThl
(unkn-NMOKA, uukn c npeagycnoBuem)

HU NoKa <ycnosue>
<Teno yukna (nocnegoBaTenbHOCTb JENCTBUIN)>

KU

A HeT
Ycnosue

na

| Teno uukna |

<




anr norpyska
Hay
HL NOKa eCTb KNpnn4u
B3ATb OAVH KUpnny
eCJIIU KUPnuY uenbin
TO MNONIOXUTb KUPNKUY B MaLLUNHY
MHa4e OTIOXNUTb KNPMNNY B CTOPOHY
BCe
KL}
KOH




PoboT B Kopunaope

[lpaBee PoboTta pacnonioxeH Kopuaop HEW3BECTHOW AOJINHBGI.
Heobxoaumo, 4Ttobbl PobGOT 3akpacun BCe KIETKU 3TOro
Kopuaopa.

HL nokKa crnpasa cBo60ogHO

BMNpaBo
3aKpachb

KU




HacTHOe n ocTaToK
C Haqlano )

Cnuncok aaHHbIX

X, Y, I, q - L1en




Tabnuua 3Ha4YeHUU nepemMeHHbIX

War Onepauusn NMepemMeHHas YcnoBue
anroputma N . - ; r>=y
1 Beox x 17
2 Beon y 17 5
3 o 17 9] 17
4 g =0 17 9) 17 0 a
>5.(0
z r>=y 17 5 12 0
g 7SSvY 17 5 12 1
7 q:=q+1 12 > 5 ([a)
8 r>=y 17 5 7 1
5 P 17 5 7 5
10 qg:=q+I 7 >5 (Ha)
- P +F 5 2 2
17 5 2 3
12 T 2 > 5 (Her)
13 qg:=q+I1 2
17 r>=y 3




Linkn ¢ 3agaHHbIM ycrioBMeM OKOH4YaHus
paboThbl
(umkn-4oO, umkn ¢ noctycnoBuem)

| Teno umkna |

HeT a
Ycnosue 2 ‘

3anncb Ha anropuTMUYECKOM A3bIKE:

HL,
<Teno_uwukna (nocnegoBaTterbHOCTb AENCTBUN)>
KL, Npun <ycnosue>




Llukn c noctycnosuem

[Ipumep. AJ'IFOpI/ITM MO Bbly4YNBaHUIO HANU3YyCTb YETBEPOCTULLNA.

anr YyeTBepocTuLLne

Hay
HL
npoynTaTb YETBEPOCTULLME NO KHUre 1 pa3
npoynTaTh YHETBEPOCTULLME HAN3YCTb
KL, NpW HE caenarn oLwnoky
KOH




DbiYUClrieHune 3Hav4eHus
nepemMeHHou b

C Hauano )

Cnncok AaHHbIX

a, b -uen

1
1

a:
b :

a:=a*2

b:=b+a

<=8 =/ /




Tabnuua 3Ha4YeHUU nepemMeHHbIX

LWar Onepauusn lNepemeHHbIE YcnoBue

anroputma a b 4=8

1 a:=1 1

2 b:=1 1 1

3 a:=a*2 2 1

4 b:=b+a 2 3

5 a =28 2 = 8 (Her)

6 a:=a*2 4 3

7 b :=b+a 4 7

8 a=3§8 4 = 8 (Her)

9 a:=a*2 8 7

10 b :=b+a 8 15

11 a=3_§ 8 =8 (Ha)




3aaayva o TpeHnpoBKax

[1n1aH TPEeHUpPOBOK:

B 1-n geHb npobexatb 10 KMm. C Hauaro )

Kaxkgbin creaywoLunm NEeHb
yBenuynsaTb pacctosHue Ha 10% ot CRVCOK AaHHbIX
pesynsrarta npeabliayLwero gHA.

Kak Tombko [OHeBHoOW npober [ —uen
OOCTUIHET WIN MNPEBBLICUT 25 KM, X — BeLy,
npekpaTuTb yBerm4yeHume n
npoberatb 25 KM exxeaHEBHO.

HaunHas ¢ kakoro gHA CrnopTCMeH 1:=1
bynet npoberaTtb 25 KM? x:=10

A
[lycTb X — KONM4ecTBO =i a1
KMITOMETPOB, KOTOpoe '
CMOPTCMEH NPOBEXUT B X :=x+0.1%

HEKOTOpbIN i-U AeHb. Torga B
cneaywownn (i + 1)-n geHb OH

npobexunt x + 0,1x KMNoOMeTpoB Aa .
x>= 25 I
(0,17x — 910 10% oT X).




Linkn ¢ 3agaHHbIM YNCFIOM NOBTOPEHUMN
(umkn-AJ1A, uukn c napameTpom)

I
< i =1il, >
i2

| Teno unkna |

3anucb Ha anropuTMUYECKOM A3bIKE:

HU Anda i oT il go i2 war R
<Teno_uukna (nocnegoBaTeribHOCTb AEUCTBUN)>

KU



LIMKn c napamMmeTpoM- LUKI, BbINONMHEHe KOTOPOro

onpepefnsdetTcAd 3Ha4eHUAMMU NMapamMeTpa

|

x=1, N miar a

|

S1

ansa Xor1go N wara
HL

TenouuknasS1

KLU

16



Linkn c 3agaHHbIM YUCIIOM

Ao

noBTOpeHUW, .
., 2y T i) | A

anr nepenpasa
Hay

HUANAiotT1Ao05
OBa Maribvvka nepenpasnsoTcs Ha NPOTUBOMNOSIOXKHbIN Beper.
OLMH MarbvuK BbiCaXXmBaeTcd Ha beper
OPpYron Manb4uk NrbIBET 06paTHO
cosigaT nepenpasnaeTca Yepes peky
MasibyYMK BO3BpaLLaeTCcs Ha UCXOL4HYHO MO3ULUIO
KL}
KOH




BLiuyncneHue cteneHu

C Hauano )

Cnuncok aaHHbIX

I, n—uen
a, y- Bel




Tabnuua 3Ha4YeHUU nepemMeHHbIX

LWar Onepauusn lNepemeHHas YcnoBue
anropuTtmMa a " y i<=n

1 BBox a, n 4 3

2 y:=1 4 3 1

3 i:=1 4 3 1

4 i<=n 1 <=3 (0a)
3 y:=y*a 3 4

6 ir=i+1 3 4

7 i<=n 2 <=3 (da)
8 y:=y*a 4 3 16

9 i:=i+1 4 3 16

10 i<=n 3 <=3 (da)
11 y:=y*a 4 3 64

12 i:=i+1 4 3 64

13 i<=n 4 <= 3 (Her)




[TloBTOpPEHUE

Mpumep. Ona ucnonHutena PoOOT UMK C M3BECTHbIM YUCITOM
NOBTOPEHUN peanunayeTcs C MNOMOLLbIO CrieayroLen KOHCTPYKUNUN:
HLU <4MCno NOBTOPEHNN> pa3
<Teno uukna>

KL,
Tak, ecnn npasee PoboTta He BCTPETUTCA MPENATCTBUWA, TO,

BbINMOJTHNB I'IpMBG,EI,éHHbIVI HWUXe aJiropntm, OH nepemMectnTtcd Ha
NATb KIMETOK BMNPaBO U 3aKPaCUT 3TU KITETKMN.

anr
Hay
HU 5 pa3
BMNpaBo; 3aKpacuTb
KL}
KOH




[Ipumep 3. Hatimu cymmy HamypasbHbIX

He4YemHbIx yucesiom1 0o N [

Ha4ano ]

g [57

PE3's !
u S:=0
$S:=0 |
ONA X OT 1 4O N WAL 2 <K~ 1. N mar >—
HLI
S:=S+X Eoory
KL|
KOH

[/

[ KOHeL| ]
21




[ HAY2aJI0 ]

Bsoa N

[ KOHeIl ]

3agava

1. YKaXXute TMn gaHHOro
anroputma

2. BBegeHo yucno 20.

BbInonHuTe anroputm u
naute oreBeTt

OTtBeT: X=34



OCTPOW BJTOK - CXEMY



AJllC cymma (uen N, S)
APl N
PE3 S

HAH

0

11

B2
5

X OT 2 O

=

S:=S+X

TE

3agayda

24



OTBeT K 3agaye

]

i

Sas+

X=1,N 11zar 2

[~

KOHeI[

25



Camoe rnaBHoe

[Ons 3anucm nwoboro anropytMa [OOCTAaTOMHO MPEX OCHOBHbLIX
asi2opummu4YecKUX KOHCMpyYKUuUuU (CTPYKTYp): CnegoBaHUs, BETBMEHUS,
NOBTOPEHUS.

Llnkn - anroputmmyeckasa KOHCTPYKUMS, npeactaBnswiowas cobown
nocnegoBaTefibHOCTb AENCTBUN, BbIMOSTHAEMbIX MHOTOKPATHO.

ANMropuTMbl, cogep)Xawme KOHCTPYKLUMIO «MNOBTOPEHUE», Ha3biBalOT
UUKTUYeCcKuUMuU Vnvu yukramu.

[locneooBaTenbHOCTL OEUCTBUNA, MHOIOKPaTHO MOBTOPSOLWAACA B
npoLecce BbIMNOMHEHMS LMKNa, Ha3blBAETCA MeJsioM UYUKIa.

B 3aBucumocTn oT cnocoba opraHm3aumm NOBTOPEHUN pas3nnyatoT Tpu
Tuna LUMKnoB:

1) UMK C 3aaHHbLIM YCITOBUEM NPOJOIMKEHNS PaboThI;
2) UMKnN € 3aaHHbIM YCNOBUEM OKOHYaHUS paboThl;
/3) LMK C 3a4aHHbIM YNCITOM NOBTOPEHUN.

T
_



